

40年前为电影《少林寺》配音 童自荣:祝愿郑州举办电影节圆满成功



省女子书画研究院成立

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)8月16日,河南省女子书画研究院成立及授牌仪式在郑州举行。

据介绍,该研究院是共青团河南省青春文化交流中心支部委员会的下设机构,主要开展书画研究、教育和交流研讨,旨在弘扬中华优秀传统文化,培养具有民族精神、志在强国兴邦的书画人才,深入探究中国传统文化精髓,开发各类书画文化项目,积极参与国内外书画文化交流。未来,该院致力于打造成为全省书画研究、教育、交流和推广的知名品牌。

揭牌仪式上,该研究院特聘宋庆龄特型演员、著名书法家王毅君为名誉院长,聘请市书画研究会会员李文凯为院长;聘请省美术家协会会员孙媛为秘书长。活动现场还开展了丰富多彩的书画交流活动,让到场嘉宾体验了一场韵味十足的艺术盛宴。

北京国际体育电影周 评审展映受关注

新华社电 没有开闭幕式、取消红毯和线下展映,2020年第16届北京国际体育电影周在不同以往的状态下启动了征集推荐、在线展映环节。

共有158部国内作品入围本届体育电影周,经过两轮评审,最终选出10部影片参加米兰国际体育电影节总决赛,1部“最具传媒人气影片”,本届电影周展映影片共58部。

本届体育电影周在各线上平台设立宣传推广专区及展映专区。展映活动于8月12日上午正式启动,截至8月16日20点,本届体育电影周展映作品58部,3场分享会的有效观看总量超过130万人次。

《跨过鸭绿江》开机

新华社电 在中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际,中央广播电视总台出品的重大革命历史题材剧《跨过鸭绿江》近日在京宣布开机。该剧将全景式展现抗美援朝战争和抗美援朝运动,弘扬革命英雄主义、革命乐观主义和国际主义精神。

出品人薛继军介绍,该剧秉持“大事不虚、小事不拘”的创作原则,着力塑造中央领导决策层、志愿军将领,以及杨根思、黄继光、邱少云、杨连第等志愿军战士等人物,展现中华民族在一穷二白、百废待兴的艰难时期,不畏强权霸权、敢于斗争的重大历史抉择。

据介绍,该剧由余飞编剧,董亚春执导,唐国强、丁勇岱、刘之冰等主演,将在北京、辽宁、天津、河北、黑龙江等地拍摄,计划12月摄制完成,并择时在央视综合频道黄金时间播出。

“啊……哈……”8月17日下午,在少林寺西方圣人殿边,看着大殿内少林寺僧人练功时留下的满地陷坑,一位年过古稀的老人发出一句让人耳熟能详而又铿锵有力的呼喊。这位老人正是为1982年版电影《少林寺》觉远小和尚扮演者李连杰配音的我国著名表演艺术家童自荣。影片中李连杰在西方圣人殿练功的画面,以及脚下陷坑还有他练功时气吞山河的呼喊,早已成为电影《少林寺》中的经典镜头享誉全球。郑报全媒体记者 陈凯/文 周甬/图

他的声音 让角色得到升华

“看到眼前的景象,我的脑海中就会立刻浮现出当年给电影《少林寺》配音时的场景。”童自荣情不自禁地说。40年前,电影《少林寺》风靡海内外,让中国武术名扬世界。童自荣清澈的声音与李连杰精彩的武术演绎在觉远小和尚身上合二为一,让这个角色得到充分升华。李连杰因为这部电影而成名,逐渐成为世界功夫巨星,而童自荣的声音诠释,更是让人一度认为电影中觉远小和尚的声音就是李连杰的原声。

“当时刚看《少林寺》这个片子的时候是完全没声音的,我们就是拿着配音导演写好的台词照着电影对台词,一个画面一个画面地对口型找感觉。”童自荣回忆道。为电影《少林寺》配音前,童自荣早已成名,他为法国电影《佐罗》的配音成为经典中经典。法国影星阿兰·德龙饰演的佐罗配上童自荣的声音,将佐罗帅气、潇洒的形象刻画得淋漓尽致。而觉远小和尚与佐罗完全是大相径庭的两个角色。“当初让我配觉远小和尚时,我觉得自己根本就配不好,最担心的就是怕观众给觉远小和尚打上佐罗的烙印。不过工作下来了,终究还是要完成好的,就只能慢慢找感觉去配音。”童自荣如是说。

穿皮鞋配不出《少林寺》

与其他配音演员不同,童自荣配音是有道具的,他告诉记者,为佐罗配音时,他就穿着一双皮鞋。“穿上皮鞋在配音的时候就能找到佐罗那种高贵典雅、帅气潇洒的感觉。”觉远小和尚是青涩的,是土气的,“所以,穿皮鞋是配不出《少林寺》的!给觉远小和尚这个角色配音的时候,我清楚地记得自己穿的就是

40年过去故地重游

1982年电影《少林寺》播出之后,童自荣于20世纪80年代初期曾经到访过少林寺。如今40年过去了故地重游,也让他感触颇多:“现在的少林寺跟那个时候比变化太大了,建筑在保证原貌的前提下修缮了很多,看上去更加雄伟壮观。少林功夫已经走向了全世界,作为中华民族传统文化的一部分,少林功夫惩恶扬善的精神内涵和强健体魄的健身

希望电影节为幕后英雄设立奖项

40年后的巨大变化,让童自荣对于郑州这座城市的印象不再是停留在“亚细亚”上,这座充满时尚和活力的国家中心城市让童自荣感叹不已:“我觉得金鸡百花电影节早应该在这里举办了,我预祝2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)圆满成功!我也坚信郑州一定会举办成功!”

聆听内心最怦然心动的呼唤,追求内心最富生命力的信念,童自荣无怨无悔地守护着自己美丽的配音梦,即便白

一双旅游鞋!”童自荣告诉记者,他自己并不会武术,为了给李连杰在西方圣人殿练功的画面配好音,他的嗓音都喊哑了。“给电影《少林寺》配完音后,我自己也不知道效果到底如何。就记得当时上海电影译制厂的厂长没有叫返工重配,就说了‘就这样吧’!没有批评就是最好的表扬了。”

功能也应传承和发扬光大走向全球。”

童自荣清澈的声音让电影《少林寺》和李连杰“声”誉全球,让少林功夫名扬海内外,他也在8月17日收到了由登封市人民政府授予的“登封市荣誉市民”称号。对此,他一如既往的低调:“我是沾了《少林寺》的光了,成为登封市的荣誉市民,我就更有推广少林功夫的义务和责任了。”

发苍苍,即便年纪老迈,童自荣仍旧站在配音艺术的制高点上。因为,梦想永远不会老去。看着夕阳映衬下的少林寺山门,童自荣的思绪又一次被带回到40年前。“《少林寺》是我国内地拍摄的第一部武打影片,这部影片所有的工作人员都为此付出了巨大的努力。我也呼吁一下金鸡百花奖在设立奖项的时候,也应该为幕后英雄们设立一到两个奖项,这也是对他们工作最好的奖励和鼓舞。”童自荣动情地说。

公告

依据《郑州市人民政府关于处理国有建设用地上不动产登记相关问题的补充意见》,郑州市天润粮油食品有限公司下列房产:

1. 管城回族区法院东街99号永兴小区2号楼2单元38号;
2. 管城回族区法院东街99号永兴小区2号楼2单元35号;
3. 管城回族区法院东街99号永兴小区1号楼3单元30号;
4. 管城回族区法院东街99号永兴小区1号楼3单元60号;
5. 管城回族区法院东街99号永兴小区1号楼3单元50号;
6. 管城回族区法院东街99号永兴小区1号楼3单元47号;
7. 管城回族区法院东街99号永兴小区1号楼3单元45号;
8. 管城回族区法院东街99号永兴小区1号楼3单元44号。

经初步审定已具备登记条件,现向郑州市不动产登记中心申请办理不动产登记手续,现公告征询异议。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达郑州市不动产登记中心。联系方式:0371-61878907、67889602,地址:二七区长江路嵩山路交叉口亚星时代广场10楼1006室,金水区商务外环路28号联合中心352室。

郑州市天润粮油食品有限公司